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St Barbaraplein 6 
5341 LK OSS 
Web-site: www.ckm-oss.nl 
E-mail: infodestolp@ckm-oss.nl 
Rek. nr. NL95ABNA064 16 08 551 
KvK nummer : 41082653 
 
Beste mensen, 
 
Hierbij wil ik je uitnodigen voor de vergadering van wijkstichting “De Stolp” op  
Maandag 21 November 2022 in “Parketzaal 1” van Ontmoetingscentrum Meteoor,  
Oude Litherweg 20 in Oss.  
 
De vergadering zal aanvangen om 20.00 uur en de sluiting is uiterlijk 22.00 uur 
 
AGENDA 

1. Opening 
2. Notulen van 19 September 2022  
3. Ingekomen post 
4. Mededelingen 

a. Dagelijks Bestuur 
b. Bewonersgroepen 
c. Ons Welzijn 

5. Wijkraad 
6. Jan Ulijn “verekkenes lang geleden” 
7. Wijkactiviteit / Voortgang activiteiten / Nieuwe Ideeën  
8. Rondvraag 
9. Sluiting 

 
Ik hoop dat jullie er allen weer zullen zijn. Bij verhindering graag afmelden via mail : 
infodestolp@ckm-oss.nl  
 
Met vriendelijke groet, 

 

  

 

Wijkstichting De Stolp 
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Notulen Wijkstichting vergadering maandag 19 september 2022  
  

1.  Opening  

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom. Leuke opkomst 

en hopelijk heeft iedereen een fijne zomer gehad. De laatste vergadering was in mei alweer 

geweest. 

Vervolgens heet de voorzitter Jan Ulijn weer van harte welkom. Fijn dat Jan er weer bij kan 

zijn. Ook Dieneke van Heukelom wordt welkom geheten. Dieneke zal Sjanneke op komen 

volgen. Sjanneke heeft aangegeven per 1 januari 2023 te stoppen als bestuurslid van de 

Wijkstichting. Dieneke werkt in het onderwijs, woont in Harnas en heeft vroeger veel 

geholpen als er iets georganiseerd werd in de straat. Ze vindt het fijn nu ingewerkt te 

worden door Sjanneke zodat ze goed voorbereid in het bestuur stapt. 

De voorzitter meldt vervolgens dat er vier afmeldingen zijn voor vanavond.  

2.  Notulen 16 mei 2022 

 De notulen zijn goedgekeurd. 

 3. Ingekomen post 

Er is niets bijzonders binnengekomen.  

 4. Mededelingen  

 

vanuit bestuur: de voorzitter deelt mede dat er twee weken voor de algemene vergadering 

intern overleg plaatsvindt. De onderwerpen die besproken zijn zullen in de vergadering 

terugkomen.  

Vanuit Bewonersgroepen:  

Ons Ommetje: wij hebben de buitenspeeldag op 15 juni gehouden i.v.m. de slechte 

weersomstandigheden op de dag zelf, 8 juni. Op 11 juli is de buurtkrant uitgekomen, op 11 

september is de rommelmarkt geweest en 24 september gaan we een buurtfeest houden, 

dit in verband met ons 20-jarig jubileum. Dit houden we dus op de zelfde dag als Burendag. 

Op 8 oktober staat er een bedankmiddag voor onze vrijwilligers op het programma. In het 

bestuur zitten nu vier personen, in de feestcommissie drie mensen. Er kunnen zeker nog wel 

mensen bij!  

Schildwacht toren 3: Op 27 augustus zijn we naar Moeke Mooren geweest, erg gezellig was 

dat. Dit in verband met het 25-jarig bestaan van onze VVE. Er waren zo’n 27 mensen mee en 

we hebben een leuke middag gehad met z’n allen.  

Schildwacht toren 2: Ook wij zijn naar Moeke Mooren geweest, op 2 juli. Bij deze een 

bedankje voor de Stolp voor de bijdrage! Op 7 januari houden wij onze nieuwjaarsreceptie 

in de hal van ons complex. We merken wel dat veel mensen niet meer meegaan omdat ze 

een dagje ouder worden. Wij sparen trouwens periodiek met alle bewoners, zodat we iets 

leuks kunnen organiseren.  

Ponyweide: alles gaat goed. Alles is groen nu in plaats van dor. Nieuw hek moet er nog 

komen maar duurt wel een beetje lang.  

Drie straatjes: tijdens de buitenspeeldag was het slecht weer dus zijn we maar uitgeweken 

naar de Rusheuvel. Daar hebben de kids ook lekker van alles gedaan, lekker geknutseld dus 
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het was toch een leuke middag geworden. Binnenkort gaan we weer samen zitten om weer 

nieuwe plannen te maken over wat we nog meer gaan organiseren. 

Grimberg/Ringelenburg: Op 24 september organiseren wij de buitenspeeldag in combinatie 

met de Burendag. Ook een nieuwjaarsborrel staat bij ons op de planning.  

Cor van Meteoor: wij hebben een activiteitencommissie opgezet die probeert zoveel 

mogelijk activiteiten op te zetten en te organiseren voor de jeugd. Dat maken we kenbaar 

door flyers, stickers en posters zoveel mogelijk te verspreiden. De bedoeling is dat jongeren 

een ruimte in dit ontmoetingscentrum op de vrijdagavond voor zichzelf ter beschikking 

hebben. We hebben goed contact met het Koning Willem I College, bij elk kopieermachine 

hangt dan ook een poster om jongeren te attenderen op deze avonden. Deze week hebben 

we een afspraak met de Jongerenraad. Kortom, we zijn druk bezig om de jeugd zelf een 

jeugdsociëteit te bieden waar zij dus zelf verantwoordelijk voor zijn. We mikken op jongeren 

tussen 16 en 25 jaar. Ook voor kinderen tussen 6 en 12 jaar willen we iets organiseren en 

we hebben inmiddels als goede contacten met de scholen ’t Kleurenbos en Mozaik. Ook 

voor de doelgroep 12 tot 16 jaar hebben we al genoeg leuke ideeen om deze ‘binnen te 

krijgen’. Neem aub allemaal,na deze vergadering, een flyer mee. Op 5 oktober staat er een 

hutspotavond op de agenda, mensen met een kleine beurs kunnen dan komen eten. In 

november vindt er een dansavond plaats voor ouderen, dit zal op een zondag zijn. Ook voor 

de ‘middengroep’ zal er zeker nog iets leuks georganiseerd worden.  

Nancy van Meteoor: een buurtvereniging uit de Krinkelhoek organiseert 26 oktober weer 

een spannende tocht door de wijk, in het kader van Halloween. Kinderen kunnen daarbij 

snoep krijgen bij adressen in de wijk die zich daarvoor op hebben gegeven. Ook lopen er 

allerlei figuranten rond dan. Cor: vanzelfsprekend maken wij elke keer als we iets 

organiseren hier in Meteoor dat bekend aan de buurtverenigingen.  

Buurttuin Krinkelhoek: wij hebben onlangs een open dag gehouden in onze buurttuin met 

een fietstocht erbij. Het was alleen niet zo druk helaas. Rondom de kerstperiode gaan we 

kerststukjes maken.  

Heraut: we hebben een nieuw speeltoestel alleen dat moet nog wel opgebouwd worden. 

Als het toestel er staat dan gaan we voor de kinderen uit de buurt een leuk feestje vieren. 

Ook wij houden een nieuwjaarsborrel en ik ga zelf ook meehelpen hier in Meteoor met de 

stamppotten. Op de eerste woensdag in november en de eerste woensdag in december is 

trouwens iedereen van harte welkom om mee te komen eten, niet alleen als je een smalle 

beurs hebt.  

Toernooiveld: de buitenspeeldag is ook bij ons gehouden, is nu overgenomen door andere 

mensen die het organiseren. In de zomer hebben wij niks georganiseerd. Natuurlijk komt de 

kerstboom er aan het einde van het jaar ook weer, jammer alleen dat er geen bomen meer 

op het veld zelf komen te staan.  

Boterstraat; wij hebben in de zomerperiode een gezellige barbecue gehad. Veel mensen 

waren daarbij aanwezig, en ook gaan we weer een nieuwjaarsborrel organiseren.  

Pastoor Bloemstraat: wij hebben de buitenspeeldag in wat tenten gevierd, dit in verband 

met de regen die met bakken uit de lucht kwam. De kinderen hebben zich goed vermaakt 

gelukkig met schmink en met knutselen. Helaas was er dus geen springkussen, hopelijk 

volgend jaar weer. Twee weken na de Straatspeeldag hebben we een ouderendag 

georganiseerd, er waren daarbij zo’n 25 mensen aanwezig. Komende zaterdag 24 

september hebben we een buurtfeest waarbij we rond de 100 personen verwachten. Fijn 
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weer een echt buurtfeest dat dan plaats gaat vinden. Ook staat er nog een kerstborrel op de 

planning.  

Hoekenburg: wij organiseren binnenkort ook nog een buurtfeest. 

Schildwacht toren 1: aanstaande zaterdag organiseren wij in de hal van het complex  een 

gezellige luxe borrel. Mensen vinden zoiets altijd leuk, en ook wordt voor sommige mensen 

een uitstapje lastig. De nieuwjaarsreceptie in de hal blijft ook altijd een drukbezocht iets, dat 

houden we er dus zeker in. 

Vanuit ONS welzijn: x 

5. Wijkraad  

Wij willen graag nieuwe mensen erbij. We zijn nu maar met z’n tweeën, Sandra en Miriam. 

Tot het einde van dit jaar zijn er geen openbare vergaderingen. Alles een beetje op een rijtje 

zetten is wat we nu gaan doen. Weten jullie mensen die ons kunnen versterken? Mail ons 

dan! Mooi om te zien dat jullie met zoveel mensen zijn. 

Diapresentatie Jan Ulijn 

6. Voortgang activiteiten / nieuwe activiteiten 

De voorzitter deelt mede dat de rommelmarkt van 11 september heel goed is verlopen. Er 

waren veel kramen en er werd echt heel goed verkocht. Voor de koffie en thee werd ook 

gezorgd en er waren zelfs kraamhouders bij uit Beuningen, Arnhem en Tilburg! Op 1 oktober 

vindt onze vrijwilligersavond weer plaats, zo deelt de voorzitter mede. Iedereen is 

uitgenodigd, de mail hebben jullie allemaal ontvangen. Weinig reactie daarop ontvangen 

echter dus hij gaat er nog een keertje uit…Tot en met 23 september kun je je opgeven. Kom 

ook, het wordt een leuke avond waarbij ook je partner van harte welkom is. Het feest is 

geheel verzorgd en duurt ongeveer tot middernacht. Het wordt gehouden bij de jeu de 

boulesbanen aan de Macharenseweg. Er zijn trouwens ook erg leuke prijzen te winnen! Op 

10 november is er een lampionnenoptocht voor kinderen van de Nicolaasschool en de 

Evenaar. Rond 18.15 uur lopen de kinderen vanuit hun eigen school aan, richting Meteoor. 

Rond 19.00 uur zullen zij hier op het plein verzamelen. Ze krijgen dan een cadeautje en wat 

te drinken en een koekje. Dus als je langs de route woont, doe dan de lichten in je 

woonkamer uit en zet bijvoorbeeld wat kaarsjes voor de ramen, dat staat leuk! Op 3 

december vindt de Sinterklaasmiddag weer plaats, ook dit keer weer hier in Meteoor. Meer 

hierover volgt op de volgende vergadering in november. Op 15 januari is er een 

Nieuwjaarsbijeenkomst in cafe Bellevue van 15.00 uur tot 17.00 uur. 

 

7. Rondvraag 

Clemens: BrabantZorg heeft ook een reisburo waar je dus leuke tripjes kunt boeken. Je kunt 

ook een  folder aanvragen. Complimenten trouwens voor de organisatie van de 

rommelmarkt, perfect geregeld! 

 

8. Sluiting 

De voorzitter sluit om 21.45 uur de vergadering; 21 november is de volgende en tevens de 

laatste van dit jaar. 

 


